

## जनता ने हर वार्ड में कमल खिलाने का बनाया मन : जोशी

मेयर प्रत्याशी प्रवीण बत्रा जोशी का धुआंधार प्रचार, बड़खल विधानसभा में मिला भरपूर जन समर्थन

ट्रिपल सरकार को तेज गति से चलाकर विकास कार्यों को आगे बढ़ाएं: प्रवीण बत्रा जोशी

समाचार गेट/संजय शर्मा फरीदाबाद। भारतीय जनता पार्टी की मेयर प्रत्याशी प्रवीण बत्रा जोशी बुधवार को बड़खल विधानसभा क्षेत्र में जनसंपर्क कार्यक्रम किए और भाजपा के पार्षद प्रत्याशियों को जीत के लिए नगर निगम के मतदाओं से अपील की। कार्यक्रमों में लोगों ने हाथ उठाकर अपना समर्थन भाजपा प्रत्याशियों को दिया। इस मौके पर मेयर प्रत्याशी प्रवीण बत्रा जोशी ने वार्ड 23 के लेकव्यू सिटी में पार्षद प्रत्याशी गजेन्द्र भड़ाना, अर्नापुर गाँव में वार्ड-21 से पार्षद प्रत्याशी वीरेंद्र भड़ाना (बिंदे) के लिए रोड शो किया। मेयर प्रत्याशी ने बड़खल में वार्ड-18 से पार्षद



प्रत्याशी कर्मवीर बैसला, एनआईटी गुरुद्वारे में वार्ड-15 से पार्षद प्रत्याशी जसवंत सिंह और वार्ड-12 से पार्षद प्रत्याशी सुमन बाला, वार्ड-13 से हरिकृष्ण गिरीती, वार्ड-16 से मनोज नासवा,

वार्ड-17 से शोभा, वार्ड-19 से जगत सिंह, वार्ड-20 से संदीप चपराना, वार्ड-22 से हरेंद्र कुमार भड़ाना के लिए जनसंपर्क कार्यक्रमों में भाजपा प्रत्याशियों के लिए वोट अपील की। उन्होंने लोगों से वोट अपील करते हुए कहा कि मेयर के साथ पार्षद प्रत्याशियों को भी बड़े बहुमत से विजयी बनाना है। लोगों के जोश को देखते हुए कहा कि आप सब जीत दर्ज करने के लिए पहले से ही उत्साहित हैं और आपके हर एक वोट कमल पर डलने से फरीदाबाद में ट्रिपल इंजन की सरकार बनेगी, यह साफ नजर आ रहा है।

श्रीमती जोशी ने कहा कि फरीदाबाद बहुत बड़ा औद्योगिक शहर है। यहां के विकास में ये उद्योग अहम स्थान रखते हैं। मुख्यमंत्री नाथन सिंह सैनी के नेतृत्व में प्रदेश सरकार सभी वर्गों को साथ लेकर चलते हुए उनके विकास और उत्थान के लिए काम कर रही है। श्रीमती प्रवीण बत्रा जोशी ने कहा कि वे इस बात का विश्वास दिलाती हैं कि नगर निगम में भाजपा की छोटी सरकार यानी ट्रिपल इंजन की सरकार बने पर विकास के सभी काम किए जाएंगे। हर व्यक्ति के हितों की रक्षा करते हुए उनकी जो भी समस्याओं होंगी, उनका समाधान किया जाएगा।

## महिलाओं को इसी बजट सत्र के बाद मिलेंगे हर महीने 2100 रुपये हरियाणा सरकार इसके लिए अलग बजट का प्रबंध करेगी

समाचार गेट/नरवीर यादव चंडीगढ़। हरियाणा सरकार ने लाडो लक्ष्मी योजना का प्रारंभ पर उतारने की पूरी तैयारी कर ली है। प्रदेश की आर्थिक रूप से कमजोर महिलाओं को हर महीने 2100 रुपये दिए जाएंगे। इसके लिए प्रक्रिया तेज कर दी गई है और मार्च में होने वाले बजट सत्र के तुरंत बाद इसे लागू कर दिया जाएगा। खास बात ये है कि हरियाणा सरकार इस योजना के लिए अलग से विशेष बजट का प्रबंध करेगी। जिस तरह पेंशन, कृषि, स्वास्थ्य आदि के लिए अलग से बजट होता है, उसी तरह महिलाओं को हर महीने 2100 रुपये देने के लिए भी अलग से बजट की व्यवस्था होगी। सरकार की ओर से इसे लेकर अधिकारियों को निर्देश दिए जा चुके हैं। मार्च में होने वाले बजट सत्र में महिलाओं के लिए अलग से बजट लाया जाएगा।



बता दें कि यह नई घोषणा नहीं है, भाजपा ने विधानसभा चुनाव में अपने संकल्प पत्र में आर्थिक रूप से कमजोर महिलाओं को हर महीने 2100 रुपये देने का वादा किया था। इसी योजना को अब क्रियान्वित करने की प्रक्रिया शुरू हो गई है। योजना के तहत आवेदन को अक्टूबर 2024 से ही शुरू हो गए थे। इस योजना के क्रियान्वयन की जानकारी मुख्यमंत्री नाथन सिंह सैनी ने भी दी है।

के लिए लाडो लक्ष्मी योजना की आधिकारिक वेबसाइट पर ऑनलाइन आवेदन कर सकते हैं। योजना का सबसे बड़ा फायदा यह है कि इसका लाभ कम उम्र की महिलाओं को भी मिल सकता है।

ये कागजात जरूरी हरियाणा का पहचान पत्र, आधार कार्ड, बैंक खाता जिसके साथ पहचान पत्र लिंक होना चाहिए, आयु प्रमाण के लिए जन्म प्रमाण पत्र, शैक्षणिक योग्यता सम्बंधित दस्तावेज, मोबाइल नंबर, ईमेल आईडी आवेदन करने के लिए जरूरी हैं। चलाई जा रही बहुत सी योजनाएं सरकार द्वारा महिलाओं को आर्थिक रूप से सुदृढ़ करने के लिए कई योजनाएं चलाई गई हैं। इनमें लक्ष्मी योजना, बीमा सखी योजना, प्रधानमंत्री मातृ वंधना योजना, बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ, महिला समृद्धि योजना, कामकाजी महिला छात्रावास, हरियाणा कन्या कोष, मुख्यमंत्री मातृत्व सहायता योजना जैसी अनेक योजनाएं हैं, जो महिलाओं को आर्थिक रूप से मजबूत कर रही हैं।

## जनता ने जो विश्वास मुझ पर किया है उसे कम नहीं होने दूंगा : दीपक यादव



## जीएसटी पंजीकृत व्यापारियों को बकाया टैक्स पर 31 मार्च तक मिलेगी छूट

जीएसटी पंजीकृत व्यापारियों को बकाया टैक्स पर 31 मार्च तक मिलेगी छूट

समाचार गेट/ब्यूरो गुरुग्राम। कृषि सरकार ने जीएसटी एमनेस्टी योजना के तहत

जीएसटी पंजीकृत व्यापारियों को बकाया टैक्स पर 31 मार्च तक छूट देने का प्रावधान किया है। देय ब्याज और जुर्माने में रहत पाने के लिए कस्टमरों को लिखित टैक्स (देय कर) की संपूर्ण राशि का भुगतान 31 मार्च तक करना होगा। संयुक्त आबकारी एवं करधान आयुक्त गुरुग्राम (रैंज) गीतांजली मोर ने मुखवार को बताया कि हरियाणा सरकार ने अधिसूचना जारी कर

समाचार गेट/सुमित गोयल बल्लभगढ़। नगर निगम चुनाव को लेकर अब बस तीन दिन ही शेष रह गए हैं वहीं एक स्वागत समारोह में दीपक यादव का बहुत जोरदार स्वागत हुआ। जहां लोगों द्वारा उनके पहले पार्षद कार्यकाल में किए गए कार्यों को सराहना कार्य बताया। जिस कारण जनता इस युवा नेता को पसंद कर रही है।

निर्दलीय प्रत्याशी दीपक यादव वार्ड 42 की जनता की पहली पसंद बन गये हैं। सभी वर्ग के लोगों ने कहा कि दीपक यादव इस वार्ड का बेस्ट हैं, जो हमारे बीच में से ही है। लोगों ने कहा कि हमें ऐसा ही पार्षद चाहिए जो हमारे बीच में से हो। हमारा समर्थन

## चुनाव में एकजुट होकर काम करें, भाजपा की प्रचंड जीत होगी : डा. सतीश पूनिया



समाचार गेट/ब्यूरो चंडीगढ़/रोहतक। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश प्रभारी डा. सतीश पूनिया ने बुधवार को प्रदेश कार्यलय "मंगल कमल" में नगर निगम चुनाव को लेकर भाजपा रोहतक जिला की कोर कमेटी के पदाधिकारियों के साथ बैठक की। इस दौरान कांग्रेस के अनेक पदाधिकारियों एवं कार्यकर्ताओं ने भारतीय जनता पार्टी की सदस्यता ग्रहण की। प्रदेश प्रभारी डा. सतीश पूनिया ने सभी का भाजपा परिवार में स्वागत किया और उम्मीद जताई कि सभी भाजपा के साथ निष्ठा से काम करते हुए पार्टी को मजबूती प्रदान करेंगे। इस मौके पर प्रदेश कोषाध्यक्ष अजय बंसल, प्रदेश सचिव रणु डाबला, जिला प्रभारी सतेंद्र परमार,

प्रदेश मीडिया सह प्रभारी शमशेर सिंह खरक, जिला महामंत्री सुखवीर चंदेलिया और आशा शर्मा, वरिष्ठ नेता प्रदीप जैन, नागेन्द्र शर्मा, सेवानिवृत्त वरिष्ठ अधिकारी अमरजीत सोहनो, डा. आदित्य बत्रा, ओम प्रकाश बागड़ी, डा. बलवान, डा. अशोक रंगा और कोर कमेटी के सदस्य मौजूद रहे। डा. सतीश पूनिया ने कहा कि सभी कार्यकर्ता एकजुट होकर काम करें निश्चित तौर पर भाजपा को प्रचंड जीत होगी। उन्होंने कहा कि आप सभी कार्यकर्ता छोटी-छोटी बैठकें करें और लोगों को समस्याओं को सुनकर समाधान करने का भरोसा दें। डा. पूनिया ने कहा कि मुख्यमंत्री नाथन सिंह सैनी जनकल्याणकारी निर्णय

लेकर हर वर्ग को लाभ पहुंचा रहे हैं। उन्होंने कहा कि जनता का भरोसा भी भाजपा सरकार में लगातार बढ़ रहा है। डा. पूनिया ने कहा कि अधिक से अधिक लोगों को भाजपा की नीतियां बताकर कमल के फूल के निशान पर वोट देने के लिए आग्रह करें। डा. पूनिया ने सभी पदाधिकारियों को बुधवार के कार्यकर्ताओं को एकजुट करके चुनाव प्रचार तेज करने की बात भी बैठक में कही।

बैठक में भाजपा प्रदेश प्रभारी डा. सतीश पूनिया ने कोर कमेटी के सदस्यों से वन टू वन चर्चा करते हुए कहा कि चुनाव में कोई कसर नहीं छोड़नी है और दिन रात कड़ी मेहनत करते हुए हर वार्ड में कमल खिलाना है। डा. पूनिया ने यह भी कहा कि नगर निकाय चुनाव में कांग्रेस कहीं भी नहीं है। कांग्रेस सिर्फ औपचारिक रूप से चुनाव लड़ रही है। उन्होंने कहा कि पूरे उसाह और जोश के साथ चुनाव लड़ें तथा हर भाजपा प्रत्याशी की मदद करें। भाजपा प्रदेश प्रभारी ने कहा कि आपस में समन्वय रखना बहुत जरूरी है। एकजुटता से हर बूथ को मजबूत करते हुए हर घर में हमें पहुंचना है। कांग्रेस पार्टी छोड़कर भाजपा में शामिल हुए नीतू शर्मा उपाध्यक्ष रोहतक कांग्रेस, ज्योति तागड़ ब्लॉक अध्यक्ष, भावना, बेबी रानी, नीतय, जोगेंद्र, सुरेश, विपिन, विजय शर्मा, लोकेश कुमार आदि सभी नेताओं और कार्यकर्ताओं से भी डा. पूनिया ने आग्रह करते हुए वे घर-घर जाएं और लोगों को भाजपा के पक्ष में मतदान करने के लिए प्रेरित करें।

## ट्रिपल इंजन की सरकार करेगी तीन गुना स्पीड से काम : सुमन बाला



समाचार गेट/सुमित गोयल फरीदाबाद। नगर निगम वार्ड 12 से पार्षद पद की भाजपा प्रत्याशी सुमन बाला ने आज समाजसेवी गुडहू भाटी के कार्यालय पर जनसंपर्क अभियान किया। जनसंपर्क अभियान के दौरान सैकड़ों की संख्या में महिलाओं एवं पुरुष मौजूद रहे। इस अवसर पर मौजूद जन समूह को संबोधित करते हुए सुमन बाला ने

कहा कि इस बजट सत्र से हरियाणा की जरूरतमंद महिलाओं को 2100 रुपए हर महीने मिलेंगे। सुमन बाला ने कहा कि चुनाव के बाद ट्रिपल इंजन की सरकार बनने से विकास कार्यों को गति मिलेगी और आप सभी के कार्य करने में आसानी होगी। इस मौके पर समाजसेवी गुडहू भाटी ने क्षेत्र के विकास के लिए अपनी प्रतिबद्धता जताई और जनता से

जिस तरह पेंशन, कृषि, स्वास्थ्य आदि के लिए अलग से बजट होता है, उसी तरह महिलाओं को हर महीने 2100 रुपये देने के लिए भी अलग से बजट की व्यवस्था होगी। सरकार की ओर से इसे लेकर अधिकारियों को निर्देश दिए जा चुके हैं।



अपील की कि वे इस चुनाव में अपने मतदान से एक सकारात्मक बदलाव लाने में सहयोग करें। और कहा बीजेपी सरकार के द्वारा किए गए कार्य जनता के सामने हैं जिसे देखकर ही लोगों ने भाजपा प्रत्याशियों को चुना है वार्ड नंबर 12 से बहन सुमन बाला को जो जिम्मेदारी सौंपी गई है उसे वह बाखूबी निभाएंगी। वह मेयर भी रह चुकी हैं और वह फरीदाबाद

की समस्याओं से अवगत भी है उन्होंने उस समय भी फरीदाबाद वासीयों के लिए काफी कार्य किए थे। जिनमें देखकर वार्ड की जनता ने उन्हें चुना है उन्होंने कहा कि वार्ड 12 में सुमन बाला को पार्षद बनाएं और मेयर पद की उम्मीदवार प्रवीण बत्रा जोशी के लिए कमल के फूल का बटन दबाएं। गुडहू भाटी के कार्यालय पर उपस्थित विशाल जनसमूह ने

सुमन बाला का खुले दिल से माला पहनाकर स्वागत किया। इस मौके पर भाजपा प्रत्याशी सुमन बाला ने जनता की सरकार बनेगी तो वह और ज्यादा मजबूती कार्य करेगी इस अवसर पर कुलदीप भाटी, गुडहू भाटी, चंचल खटाना, वेद नागर, पौनू, सतीश, वेदप्रकाश, चौरसिया इत्यादि मौजूद रहे।

वर्ती 2 तारीख को कमल के फूल का बटन दबाकर उन्हें नहीं भाजपा को विजय बनाए ताकि जब ट्रिपल इंजन की सरकार बनेगी तो वह और ज्यादा मजबूती कार्य करेगी इस अवसर पर कुलदीप भाटी, गुडहू भाटी, चंचल खटाना, वेद नागर, पौनू, सतीश, वेदप्रकाश, चौरसिया इत्यादि मौजूद रहे।

राष्ट्रीय हिंदी दैनिक अखबार  
समाचार गेट  
में खबरों व विज्ञापन के लिए संपर्क करें:  
नरवीर यादव 9212339503  
कृष्णा शर्मा 9818180269  
जितेंद्र मोर 9999263485  
सुमित गोयल 9212213121  
samachargate@gmail.com













### दृश्यम 3 में एक नई कहानी पेश करेंगे अजय देवगन

साल 2015 में आई दृश्यम फिल्म ने लोगों का दिल जीत लिया। फिल्म में अजय देवगन ने जबरदस्त एक्टिंग की थी। यह फिल्म इतनी चली कि फिल्म निर्माताओं ने सात साल के बाद दृश्यम 2 बनाई। यह फिल्म ब्लकबस्टर साबित हुई। फिकविला के मुताबिक अब अजय देवगन दृश्यम 3 में नजर आने वाले हैं।

**दूसरी फिल्मों के बजाए दृश्यम 3 की करेंगे शूटिंग**  
सूत्रों ने बताया है कि अजय देवगन को एक फिर से दृश्यम 3 के लिए चुना गया है। सोर्स ने बताया कि अजय देवगन जुलाई से अगस्त तक दूसरी फिल्मों में शूटिंग करने वाले थे लेकिन अब वह दृश्यम 3 में काम करेंगे। कुछ हफ्तों पहले अभिषेक पाठक और लेखक, अजय देवगन के घर गए और उन्होंने अजय देवगन को दृश्यम 3 के बारे में बताया। इसके बाद अजय देवगन दृश्यम 3 में काम करने के लिए राजी हुए। वह दोबारा इस फिल्म में विजय सालगावकर का किरदार निभाने के लिए उत्साहित हैं।

**इन फिल्मों में काम कर रहे हैं**  
दृश्यम 3 की शूटिंग से पहले अजय देवगन दे दे प्यार दे 2, धमाल 4 और रेंजर फिल्म की शूटिंग पूरी करेंगे। अजय देवगन की फिल्म दे दे प्यार दे 2 पहले से झोली में है, धमाल 4 के लिए मार्च 2025 से शूटिंग शुरू होगी। मई में वह रेंजर के लिए शूटिंग शुरू करेंगे। इस साल अजय देवगन की झोली में हैं ये एक सूत्र ने बताया कि अजय देवगन साल 2025 के अखिर तक वयसत हैं। इस दौरान वह दे दे प्यार दे 2, धमाल 4, रेंजर और दृश्यम 3 की शूटिंग पूरी करेंगे। वह अपनी फिल्मों को लेकर आत्मविश्वास से भरे हैं। वह हर फिल्म में अलग-अलग किरदार कर रहे हैं। दृश्यम 3 के बाद हो सकता है कि अजय देवगन गोलमाल 5 के लिए शूटिंग शुरू करें। इस फिल्म की रिस्कट लिखी जा रही है। इस फिल्म की शूटिंग कब शुरू होगी इसके बारे में कुछ कहना अभी जल्दबाजी होगी। अजय देवगन जल्द ही रेड 2 और सन ऑफ सरदार 2 में नजर आएंगे।



### आयुष्मान की फैमिली ड्रामा में हुई शरवरी की एंट्री

फिल्म मुज्या की शानदार सफलता के बाद शरवरी का करियर उड़ान भर रहा है। उन्हें लगातार बड़े बेनर की फिल्में मिल रही हैं। इमियाज अली की दिलजीत दोसांड, वेदांग रेना और नवाजुद्दीन सिद्दीकी के साथ एक पौरियड रोमांटिक फिल्म में शामिल होने के बाद, अब खबर है कि शरवरी को सूरज बड़जात्या की अगली बड़ी फैमिली ड्रामा फिल्म में आयुष्मान खुराना के साथ मुख्य भूमिका के लिए साइन किया गया है। बड़जात्या ने अपनी आगामी अनटाइटल फिल्म में शरवरी को लीड रोल में कास्ट किया है। दोनों के बीच बातचीत जारी है। शरवरी को फिल्म की

कहानी भी पसंद आ गई है। फिल्म के जुड़े एक सूत्र ने पुष्टि की है कि शरवरी, सूरज बड़जात्या की अगली फिल्म में उनकी सभी अपेक्षाओं को पूरा करती हैं। खासकर इस दिल छू लेने वाली रोमांटिक फिल्म में संवेदनशीलता और मासूमियत लाने के पहलू को शरवरी अपनी शक्तिसयत से पूरा कर रही हैं। इसलिए उनकी कास्टिंग बिल्कुल परफेक्ट है। सूत्र ये भी कहते हैं कि आयुष्मान और शरवरी की कास्टिंग स्क्रीन पर एक फेशनेस लाएंगी। यह उनकी साथ में पहली फिल्म होगी और दोनों कलाकार बड़जात्या के साथ काम करने के लिए रोमांचित हैं। फिल्म की शूटिंग इस साल के मध्य में शुरू हो जाएगी, वहीं यह फिल्म 2026 के अंत तक सिनेमाघरों में दस्तक दे सकती है। फिल्म के टाइटल का एलान जल्द ही किया जाएगा।



## लड़कियां कुछ भी हो सकती हैं पर कमजोर नहीं, खुद पर यह भरोसा होना चाहिए

टीवी शो गुम है किसी के प्यार में से लोगों के दिलों में घर बनाने वाली एक्ट्रेस आयशा सिंह इन दिनों नए सीरियल गनत- हट खुशी पाने की में एक जिम्मेदार बेटी, जुझारू लड़की और महत्वाकांक्षी शेफ की भूमिका में नजर आ रही हैं। आपके लिए सशक्त महिला की परिभाषा क्या है? क्या लड़की होने की वजह से कभी कमजोर का अहसास हुआ है?

मेरा मानना है कि दूसरे जो भी सोचें, हमें खुद को कमजोर नहीं मानना चाहिए। अगर मैंने मान लिया कि मैं कमजोर हूँ तो फिर मैं

कमजोर ही हूँ। हमें खुद यह माइंडसेट रखना चाहिए कि हम अबला या बेचारी नहीं हैं। हम मजबूत इंडीविजुअल हैं। यह लड़ाई आपके भीतर से शुरू होती है। अगर कोई लड़की किसी दिक्कत से जुड़ा रही है तो कभी यह नहीं कहना है कि मैं तो कमजोर हूँ, मैं क्या ही कर सकती हूँ! नहीं, मैं बेवकूफ हो सकती हूँ, मैं आलसी हो सकती हूँ, फलाना-दिकाना हो सकती हूँ पर मैं कमजोर नहीं हूँ। मेरा मानना है कि हर लड़की को खुद पर यह भरोसा रखना चाहिए।

ज्यादातर नाभी शेफ मर्द होते हैं। शो में आप एक शेफ के रोल में हैं। आपकी इस बारे में क्या राय है? मेरे हिसाब से ऐसा इसलिए है, क्योंकि पहले लड़कियां घर से बाहर निकलती नहीं थीं। वो घर ही संभालती थीं। बाहर खाना बनाने वाले पहले भी महाराज या हलवाई ही होते थे। अब उनका ही नया वर्जन शेफ के रूप में आ गया। चूंकि, पहले जेंडर रोल डिफाइन होता था कि कमाने का काम मर्दों का होता था, इस वजह से ऐसा है। अब चीजें बदल रही हैं। बेशक बराबरी अब भी नहीं आई है, पर सोच बदल रही है। छोटे शहरों, कस्बों में बदलाव आना अभी बाकी है, पर जैसे-जैसे देश बदलेगा और पूरे देश में जांब के मीके बढ़ेंगे, ये हालात बदलेंगे।

आपका शो एक वर्किंग लड़की की कहानी है, मगर टीवी पर ज्यादातर सास बहू झगमा या टिपिकल लव स्टोरी हावी रहती है। इसकी क्या वजह मानती है? मुझे लगता है कि हर चीज का एक दौर होता है। जैसे एक समय में टीवी पर देख भाई देख जैसे सिटकॉम का दौर था। फिर, सास भी कभी बहू वाला दौर आया। उसके बाद बालिका वधू जैसी मेसेज वाली रियलिस्टिक कहानियां भी आईं, तो ऑडियंस की जो मांग होती है, मेकर्स को उसे पूरा करना होता है। ये ताकत ऑडियंस के हाथ में होती है कि उसे क्या देखना है, बाकी सब सिर्फ उसे पूरा कर रहे होते हैं। जैसे, शेफ के तौर पर भी मैं खाना वही बनाऊंगी जो लोग ऑर्डर देंगे। वरना हम अलग तरह के शो बना भी दें और कोई देखे नहीं तो क्या फायदा होगा। ऐसा नहीं है कि लोग रिस्क नहीं लेते। अच्छे-अच्छे शोज भी आए हैं पर वे चले नहीं। अब वजह मुझे नहीं पता लेकिन मेरे हिसाब से जैसी मांग होगी, वही चीज दी जाएगी।



### रणबीर के बिना अक्सा बीच पर रामायण के वॉर सीक्रेंस शूट कर रहे हैं यश

नितेश तिवारी की फिल्म 'रामायण' बॉलीवुड की मोस्ट अवेटेड फिल्मों में से एक है। फिल्म में रणबीर कपूर और साईं पल्लवी राम-सीता का किरदार निभा रहे हैं। इस फिल्म में अभिनेता यश को 'रावण' के किरदार के लिए कास्ट किया है। ताजा अपडेट्स के मुताबिक केजीएफ फेम अभिनेता 'यश' ने फिल्म की शूटिंग शुरू कर दी है। इस फिल्म में यश रावण का किरदार निभा रहे हैं। फैंस उन्हें इस रोल में देखने के लिए बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। कहा जा रहा है कि साईं पल्लवी और रणबीर कपूर पहले ही मुंबई में कुछ सीन शूट कर चुके हैं।

**इस दिन से यश ने शुरू की शूटिंग**  
मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक अभिनेता यश हाल ही में मुंबई पहुंचे और दो दिनों के कॉरटेज्युल ट्रायल के बाद रामायण - भाग 1 की शूटिंग शुरू कर दी। यह शूटिंग मुख्य रूप से युद्ध के सीन पर आधारित है, जो अक्सा बीच पर फिल्माया जा रहा है। कहा जा रहा है कि युद्ध के दृश्यों को बड़े पैमाने पर तैयार किया जा रहा है, जो रावण के किरदार को सपोर्ट करते हैं। सीन में ऑन-ग्राउंड एक्शन के साथ ग्रीन स्क्रीन इफेक्ट्स को भी शामिल किया गया है, जिसमें वीएफएक्स का काफी काम किया गया है।

**सेगमेंट का हिस्सा नहीं होंगे रणबीर कपूर**  
रिपोर्ट्स के मुताबिक इस सेगमेंट में रणबीर कपूर हिस्सा नहीं लेगे। इसका कारण है कि इस शूटिंग में राम और रावण के बीच युद्ध नहीं दिखाया जाएगा। हालांकि, शूट के दौरान यश के साथ फिल्म से जुड़े अन्य कलाकार मौजूद रहेंगे।

**कब रिलीज होगी फिल्म?**  
'रामायण' का निर्देशन नितेश तिवारी कर रहे हैं। यह फिल्म दो भागों में रिलीज होगी। इसका पहला भाग साल 2026 में रिलीज किया जाएगा। 'रामायण' बॉलीवुड की बहुप्रतीक्षित फिल्मों में से एक है। इस फिल्म में तारा दाता, सनी देओल और इंदिरा कृष्णा जैसे कलाकार भी शामिल हैं।



## इन वूमैन सेंट्रिक सीरीज की कहानी दिल को छू लेगी एक में हुमा कुरैशी भी आई नजर

हाल ही में ओटीटी पर सान्धा मल्होत्रा की फिल्म 'मिसोज' रिलीज हुई है। इन दिनों यह वूमैन सेंट्रिक फिल्म अपनी कहानी और किरदारों के कारण खूब चर्चा में है। इसमें महिलाओं की जिंदगी की मुश्किलों को बहुत बारीकी से दिखाया गया है। ऐसे कई वेब सीरीज भी ओटीटी पर आईं, जिनकी कहानी वूमैन सेंट्रिक रही।

### मेड इन हैवन

वेब सीरीज 'मेड इन हैवन' एक रोमांटिक ड्रामा सीरीज रही है। इस सीरीज में शोभिता धुलिपाला भी नजर आई थीं। इसमें दिल्ली की एक वेडिंग प्लानिंग कंपनी लोगों की शादी करवाती है। इसी सीरीज में जो महिला किरदार हैं, उनके आसपास ही पूरी कहानी घूमती है। किस तरह की चुनौतियों का सामना वे अपने



रिश्ते में कर रही हैं, उन्हें कैसे सुलझा रही हैं, उस पर ही पूरी वेब सीरीज बेरद है।

### द टेस्ट केस

द टेस्ट केस में निमृत कोर ने लीड रोल किया था। इसमें वह शिखा शर्मा के रोल में दिखाईं, जो आर्मी की स्पेशल टास्क फोर्स में शामिल होने वाली अकेली लड़की है। ट्रेनिंग के दौरान उसे खुद को साबित करना है। क्या इस काम में शिखा सफल होती है? क्या वह इस मुश्किल टेस्ट को पास करती है? यहीं वेब सीरीज की कहानी है।



### फोर शार्ट मोर प्लीज

इस वेब सीरीज में चार महिलाओं की स्टोरी है। जो 20 से 30 साल के बीच की हैं। वह अपनी लाइफ को कैसे जीती हैं? इस दौरान कुछ गलतियां करती हैं लेकिन आगे बढ़ती रहती हैं। साथ ही अपने हिसाब से जिंदगी को जीना पसंद करती हैं। इस सीरीज को भी वूमैन ऑडियंस ने काफी पसंद किया था।



### दिल्ली क्राइम

वेब सीरीज दिल्ली क्राइम के कई सीजन आ चुके हैं। इसमें डीसीपी वार्तिका चतुर्वेदी के किरदार में शोफाली शाह नजर आती हैं। वार्तिका अपराध की गुत्थियां काफी सूझ-बूझ से सुलझाती हैं। साथ ही अपनी जिंदगी की मुश्किलों से भी निपटती हैं। इस सीरीज से फीमेल फैंस ने काफी रिस्पेक्ट किया था।

### महारानी

हुमा कुरैशी स्टारर वेब सीरीज महारानी को भी ऑडियंस ने काफी पसंद किया। इस सीरीज में उन्होंने रानी भारती की भूमिका निभाई थी, जो एक अनपढ़ महिला है, जो अपने पति के घायल होने के बाद बिहार की मुख्यमंत्री बन जाती है। इसके बाद कैसे वह राज्य चलाती है? लोगों की भलाई का सोचती है? यही वेब सीरीज की स्टोरी लाइन है।



# एलिवेटिड पुल से जल्दी होगा बल्लभगढ़ जाम मुक्त: मूलचंद शर्मा

## एलिवेटिड पुल निर्माण कार्य का पूर्व केबिनेट मंत्री ने किया निरीक्षण

**समाचार गेट/संजय शर्मा बल्लभगढ़।** बल्लभगढ़ में आगरा मथुरा रोड से मुंबई बड़ोदरा एक्सप्रेसवे को जोड़ने वाले एलिवेटेड पुल का आज पूर्व केबिनेट मंत्री एवं विधायक पंथ मूलचंद शर्मा ने निरीक्षण किया। बता दें कि एलिवेटेड पुल के दूसरे चरण का काम भी शुरू किया जा चुका है और पिलर के उपर रखे जाने वाले लगभग 40 गाइड (गाटर) भी तैयार हो चुके हैं।



मोहना रोड एलिवेटेड लगभग 18 महीने में पूरा होने की संभावना है।

विधायक पंथ मूलचंद शर्मा ने बताया कि 2026 का बल्लभगढ़ विकास का मॉडल शहर दिखाई देगा।

रोड से होकर गुजरेगा जो की दशहरा मैदान से शुरू होगा और मोहना रोड संथत आदर्श नगर थाने के पास उतरेगा। इसके निर्माण कार्य पूरा होने के बाद बल्लभगढ़ बस अड्डा से जेवर एयरपोर्ट की दूरी मात्र 25 मिनट की होगी, इसके साथ ही करीब 80 गांव के लोगों को इसका फायदा पहुंचेगा।

बल्लभगढ़ विधानसभा के करीब 30 कालोनियां और कई सेक्टरों को मोहना रोड पर लगने वाले दैनिक जाम से छुटकारा मिलेगा वहीं सेक्टर 2 और 64 सेक्टर 65 सेक्टर 62 की तरफ से अब मेट्रो स्टेशन या बस स्टैंड आने में मात्र 5 मिनट का समय ही लगेगा।

# महाशिवरात्रि साधकों को इच्छित फल, धन, सौभाग्य, समृद्धि, संतान व आरोग्यता देने वाला पर्व है: टोनी पहलवान

## समाचार गेट/संजय शर्मा फरीदाबाद।



साधकों को इच्छित फल, धन, सौभाग्य, समृद्धि, संतान व आरोग्यता देने वाला है।

पूजा और व्रत रखने से मोक्ष की प्राप्ति होती है। टैकचन्द नन्दराजो टोनी पहलवान ने कहा कि वे भगवान भोलेनाथ से प्रार्थना करते हैं कि वे सभी पर अपनी कृपा दृष्टि बनाए रखे और सभी के घर में सुख और शांति का वास हो।

# टीबी मुक्त जिला बनाने के लिए प्रभावी कदम उठाए जाएं : उपायुक्त विश्राम कुमार मीणा

## उपायुक्त की अध्यक्षता में जिला स्तरीय टीबी फोरम की बैठक का आयोजन

**समाचार गेट/अनिल मोहनिया नूंह।** उपायुक्त विश्राम कुमार मीणा की अध्यक्षता में जिला स्तरीय टीबी फोरम एवं पीएल एचआईवी की बैठक का आयोजन किया गया। इस बैठक में टीबी रोगियों के न्याय, अधिकार एवं गरिमा को सुनिश्चित करना और उन्हें प्रभावी सेवाएं प्रदान करने जैसे मुद्दों पर विचार-विमर्श किया गया। बैठक में जिला नूंह टीबी उन्मुलन के लिए किए गए कार्यों और टीबी अधिसूचित मामलों के विवरण की रिपोर्ट प्रस्तुत की गई। साथ ही निश्चय पोषण योजना, प्रधानमंत्री टीबी मुक्त अभियान और टीबी मुक्त पंचायतों की संघर्ष के बारे में भी जानकारी दी गई। उन्होंने जिला को टीबी मुक्त बनाने की दिशा में प्रभावी कदम उठाने तथा टीबी मरीजों को सरकार की योजनाओं का त्वरित लाभ देने के निर्देश दिए।

उपायुक्त ने बताया कि जिला स्तरीय टीबी फोरम समिति का प्रयास है कि जिला में टीबी रोगियों के अधिकारों और सम्मान को सुनिश्चित करने के लिए प्रभावी गतिविधियां आयोजित हों। रोगी के प्रति भेदभाव को कम करना और टीबी रोगियों व बचे लोगों और उनके परिवारों की सामाजिक सुरक्षा सुनिश्चित करना तथा टीबी रोगियों के लिए उपलब्ध विभिन्न सरकारी योजनाओं व सुविधाओं के बारे में जागरूकता बढ़ाने का कार्य किया जाए। उन्होंने बताया कि सिविल अस्पताल मांडीखेड़ा में जिला टीबी केंद्र निर्माणधीन है और जल्द से इसका निर्माण कार्य पूरा कर लिया जाएगा। इसी प्रकार डॉ. लाल पैंथ लैब द्वारा वर्ष 2024 में 2000 टीबी मरीजों को पोषण सहायता प्रदान की जा रही है। आईओसीएल के सीएसआर फंड से दो सीबीएनएटी मशीन, एक हैंड लेंड एक्स-रे मशीन



टीबी मुक्त अभियान भारत सरकार द्वारा शुरू किया गया एक महत्वपूर्ण प्रयास है जिसका उद्देश्य देश को तपेटिक (टीबी) मुक्त बनाना है। यह अभियान 2025 तक भारत को टीबी मुक्त बनाने के लिए निर्धारित किया गया है। इसके तहत टीबी के लक्षणों, उपचार और रोकथाम के बारे में अधिक से अधिक जन जागरूकता फैलाना, लोगों को सही समय पर इलाज देने और टीबी की रोकथाम के लिए सरकारी हेल्थ सुविधाओं तक पहुंच सुनिश्चित करना, नागरिकों, स्वास्थ्य कर्मचारियों और गैर-सरकारी संगठनों के बीच सहयोग बढ़ाने जैसे कार्य किए जाएंगे। उन्होंने कहा कि जिला दवा नियंत्रक के माध्यम से टीबी रोधी दवा की खुदरा बिक्री की निगरानी और एचआईवी/एचआईवी टीबी दवा निगरानी रिपोर्ट में समर्थन के तहत टीबी मुक्त जिला बनाने में सहयोग दिया जाए। केमिस्ट एसेसिएशन को टीबी अधिसूचना प्रदान की जाए। जिला शिक्षा अधिकारी के माध्यम से स्कूलों, शैक्षणिक संस्थानों में विद्यार्थियों की स्क्रीनिंग के लिए एक नोडल अधिकारी नामित किया जाए। खंड विकास एवं पंचायत अधिकारी के माध्यम से ग्राम प्रतिनिधियों को उनकी बैठकों के दौरान जागरूकता प्रदान की जाए। जिला शिक्षा अधिकारी के माध्यम से स्कूलों, शैक्षणिक संस्थानों में विद्यार्थियों की स्क्रीनिंग के लिए एक नोडल अधिकारी नामित किया जाए। खंड विकास एवं पंचायत अधिकारी के माध्यम से ग्राम प्रतिनिधियों को उनकी बैठकों के दौरान जागरूकता प्रदान की जाए। जिला शिक्षा अधिकारी के माध्यम से स्कूलों, शैक्षणिक संस्थानों में विद्यार्थियों की स्क्रीनिंग के लिए एक नोडल अधिकारी नामित किया जाए। खंड विकास एवं पंचायत अधिकारी के माध्यम से ग्राम प्रतिनिधियों को उनकी बैठकों के दौरान जागरूकता प्रदान की जाए।

में आईईसी की जानकारी व कीमती प्रोफिलेक्सिस दी जाए। पंचायती राज द्वारा स्थानीय सार्वजनिक टीबी जागरूकता और टीबी स्वास्थ्य शिविरों का आयोजन किया जाए। आईएमए व आईएपी द्वारा सार्वजनिक स्वास्थ्य गतिविधियों पर कार्य किया जाए। निजी रोगियों के लिए डीबीटी सॉल्यूशन और एलटीबीआई को लागू करने में मदद की जाए। टीबी चैंपियंस की सामुदायिक भागीदारी बढ़ाई जाए। जिला समाज कल्याण कार्यालय द्वारा टीबी व एचआईवी रोगियों के सामाजिक और आर्थिक मुद्दों का समाधान करने के लिए उन्हें सामाजिक योजनाओं जोड़ें जाए। टीबी रोगियों को कानूनी अधिकार दिलाने में सहायता दी जाए। जेल के अंदर स्वास्थ्य इकाई और जेल परिसर में आईईसी द्वारा स्क्रीनिंग की जाए। स्थानीय प्रेवेंटिवन द्वारा उचित रेफरल किया जाए। धर्मार्थ ट्रस्ट द्वारा पोषण और व्यावसायिक सहायता प्रदान की जाए। बैंक में जीरो बैलेंस खाता और आईईसी गतिविधियों की जानकारी प्रदर्शित की जाए। कॉर्पोरेट क्षेत्र के सीएसआर फंड में टीबी उन्मुलन गतिविधियां शामिल की जाएं। जिला ग्राम कार्यालय द्वारा औद्योगिक, कॉर्पोरेट और श्रम कार्यालय की मेडिकल टीम का प्रशिक्षण सुनिश्चित करें। सभी औद्योगिक इकाइयों में कार्यस्थल पर स्क्रीनिंग की जाए। इस बैठक के अतिरिक्त उपायुक्त प्रदीप सिंह मलिक, सीईओ जिला परिषद प्रदीप अहलावात, एसडीएम नूंह अश्विनी कुमार, एसडीएम पुनर्नाथ कौर आदित्य विक्रम, नगराधीश आशीष कुमार, सिविल सर्जन डा. सर्वजित कुमार सहित अन्य डॉक्टर व अधिकारी उपस्थित थे।

# नूंह के नलेश्वर मंदिर में महाशिवरात्रि के अवसर पर भोले के भक्तों ने किया जल अभिषेक



**समाचार गेट/अनिल मोहनिया नूंह।** नूंह के पांडव कालीन प्राचीन नलेश्वर शिवमंदिर में सुबह 4 बजे से ही भोले के भक्तों के द्वारा जल अभिषेक किया गया नलेश्वर मंदिर में महाशिवरात्रि पर दूर दूर से आए

भोले के भक्तों ने जल अभिषेक किया, नलेश्वर शिव मंदिर में महाशिवरात्रि पर जल अभिषेक किया और भोल भक्तों के उरह जनात हरियाणा के निकाय चुनाव में भी कांग्रेस को जीरो पर आउट करेगी। मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने कहा कि सुंदर अत्री को भारी मतों से जिताकर बवानीखेड़ा के विकास में हिस्सेदार बनें। जनसभा में पूर्व मंत्री जेपी दलाल, पूर्व राज्यसभा सांसद जनरल डीपी वत्स, विधायक सराफ, प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य वीरेंद्र, जिला अध्यक्ष मुकेश गौड़, महामंत्री हर्ष वर्धन, प्रदीप राणा, संदीप श्योरण और रामगोपाल सैनी सहित भाजपा के वरिष्ठ नेता मौजूद रहे। जनसभा को जेपी दलाल, डीपी

वत्स, कपूर वाल्मीकि ने भी संबोधित किया और भाजपा की विजय बनाने की अपील की। ये हुए भाजपा में शामिल जनसभा के दौरान इनलो के टिकट पर चुनाव लड़ चुके आजाद वाल्मीकि, जाट लुहारी के सरपंच जयदेव, तिगड़ाना के पूर्व सरपंच नेत्रपाल, रेवाड़ी खेड़ा के पूर्व सरपंच जोगेंद्र परमार, धनी हरसुख के पूर्व सरपंच हंसराज, अनिल सिंह, कप्तान मदन सिंह, कालू मॅंबर, राम अवतार, नीरज परमार और महावीर अत्री भाजपा में शामिल हुए। सभी ने भाजपा के साथ कदम से कदम मिलाकर चलने की बात कही।

भूप-दीप और भोग चढ़ाने के बाद शिव मंत्र का जप किया जाता है। भगवान शिव उनसे प्रसन होकर उनके सभी कामों को सफल बनाते हैं। महाशिव रात्रि पर आप महादेव का जलाभिषेक करते हैं, तो सबसे पहले शिवलिंग का दूध, दही, शहद, घी, शक्कर, गन्ने के रस से अभिषेक करें। इसके बाद एक लोटे में गंगाजल लें। जल में काला तिल मिलाकर रख लें। फिर शिव जी के मंत्र का जप करें। अब इस जल को शिवलिंग पर अर्पित कर दें। इसके बाद आप फूल, फल और मिठाई आदि चीजों को अर्पित करते जाएं। बाद में आटे का चौमुखी दीपक जलाकर महादेव की आरती करें। वहीं सरदार जीएस मलिक की अध्यक्षता में नूंह की गौशाला से पांच सौ एक महिलाओं ने कलेस लेकर नलेश्वर शिव मंदिर पर महाशिवरात्रि के अवसर पर जल अभिषेक किया।

# राष्ट्रीय सचिव औमप्रकाश धनखड़ के बेटे आशुतोष के लगन टीका कार्यक्रम में पहुंचे मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी

## मुख्यमंत्री श्री नायब सिंह सैनी ने दी धनखड़ परिवार को बधाई और शुभकामनाएं

**समाचार गेट/ब्यूरो इज्जर।** प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री नायब सिंह सैनी बुधवार को जिला के गांव ढाकला में भाजपा के राष्ट्रीय सचिव औमप्रकाश धनखड़ के बेटे आशुतोष धनखड़ के लगन टीका मेल कार्यक्रम में पहुंचे। मुख्यमंत्री श्री नायब सिंह सैनी का समारोह में पहुंचने पर राष्ट्रीय सचिव औमप्रकाश धनखड़, सांसद धर्मवीर, संगठन महामंत्री फणींद्र नाथ शर्मा, आदित्य धनखड़ सहित धनखड़ परिवार और मेहमानों ने स्वागत किया। मुख्यमंत्री ने आशुतोष को बूके भेंट करते हुए बधाई और शुभकामनाएं दीं। मुख्यमंत्री ने धनखड़ की माताजी श्रीमती ज्योती देवी और पिताजी वैद्य मोहोबत सिंह को उनके सुप्रीम आशुतोष के लगन टिके की शुभकामनाएं दीं और उनका



आशीर्वाद भी लिया। मुख्यमंत्री ने समारोह में मौजूद लड़की पद्म से सुंदर सिंह राठी और उनके परिवार को भी बधाई और शुभकामनाएं दीं। इस दौरान मुख्यमंत्री ने समारोह में मौजूद कार्यकर्ताओं का कुशलबेम भी जाना। समारोह में प्रदेश प्रभारी सतीश

पुनिया, कांग्रेस सांसद दीपेंद्र हुड्डा सहित विभिन्न दलों के जनप्रतिनिधि और पूर्व जनप्रतिनिधि, संगठन के नेता, खाप प्रधान व प्रतिनिधि, क्षेत्र की सदस्य, सामाजिक, धार्मिक, खेल, कला, शिक्षा, जगत के प्रमुख लोग, अधिकारियों सहित हजारों की संख्या

में आमंत्रित मेहमानों ने समारोह में पहुंचकर धनखड़ परिवार को बधाई और शुभकामनाएं दीं। इससे पहले डीसी प्रदीप दहिया और डीसीपी दीपक सहायण ने एमआर स्कूल में हेलीपैड पर मुख्यमंत्री श्री नायब सिंह सैनी का स्वागत किया।

# कांग्रेस की दुकान पर जनता ने लगाया ताला, पूरे हरियाणा में भाजपा का एक तरफा माहौल : मुख्यमंत्री नायब सैनी

**समाचार गेट/ब्यूरो बवानीखेड़ा।** मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने बुधवार को बवानीखेड़ा (भिवानी) में नगर पालिका चेरमैन से भाजपा उम्मीदवार सुंदर अत्री के समर्थन में जन आशीर्वाद सभा की। जनसभा में मुख्यमंत्री ने बवानीखेड़ा की जनता से वादा किया कि यहां से कमल खिलाने वाली काम मुझ पर छोड़ दें। बवानीखेड़ा के विकास में कोई कमी नहीं रहने देगे। बवानीखेड़ा में तीसरे इंजन की सरकार बनेगी और उसी तरह तीन गुना तेज गति से विकास भी होगा। मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने कांग्रेस पर हमला बोलते हुए कहा कि कांग्रेस दुकानदारी खोले बैठी थी, लेकिन जनता ने विधानसभा चुनाव में उनकी दुकान पर बड़ा ताला लगा दिया। पहले तो कांग्रेस को थोड़ी सी आस थी कि सत्ता में आ

जाएगी, अब कांग्रेस की वो आस भी खत्म हो गई है। विधानसभा चुनाव की तरह निकाय चुनाव में कांग्रेस की हालत खराब है। पूरे हरियाणा में भाजपा के पक्ष में एक तरफ माहौल बना हुआ है। दिल्ली विधानसभा चुनाव की तरह जनात हरियाणा के निकाय चुनाव में भी कांग्रेस को जीरो पर आउट करेगी। मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने कहा कि सुंदर अत्री को भारी मतों से जिताकर बवानीखेड़ा के विकास में हिस्सेदार बनें। जनसभा में पूर्व मंत्री जेपी दलाल, पूर्व राज्यसभा सांसद जनरल डीपी वत्स, विधायक सराफ, प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य वीरेंद्र, जिला अध्यक्ष मुकेश गौड़, महामंत्री हर्ष वर्धन, प्रदीप राणा, संदीप श्योरण और रामगोपाल सैनी सहित भाजपा के वरिष्ठ नेता मौजूद रहे। जनसभा को जेपी दलाल, डीपी

वत्स, कपूर वाल्मीकि ने भी संबोधित किया और भाजपा की विजय बनाने की अपील की। ये हुए भाजपा में शामिल जनसभा के दौरान इनलो के टिकट पर चुनाव लड़ चुके आजाद वाल्मीकि, जाट लुहारी के सरपंच जयदेव, तिगड़ाना के पूर्व सरपंच नेत्रपाल, रेवाड़ी खेड़ा के पूर्व सरपंच जोगेंद्र परमार, धनी हरसुख के पूर्व सरपंच हंसराज, अनिल सिंह, कप्तान मदन सिंह, कालू मॅंबर, राम अवतार, नीरज परमार और महावीर अत्री भाजपा में शामिल हुए। सभी ने भाजपा के साथ कदम से कदम मिलाकर चलने की बात कही।



रूप देने का वादा किया था। इस पर काम चल रहा है और अधिकारियों को कहा गया है कि महिलाओं के लिए अलग से बजट बनाया जाए। इसी बजट सत्र में हम महिलाओं के लिए अलग से बजट लेकर आएंगे। उसके बाद प्रदेश में महिलाओं को 2100 रूपए देने के लिए अलग से बजट होगा

मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने जनसभा में कहा कि पिछले दिनों से हरियाणा के अलगदुअलग हिस्सों में जनसभा की ही कर्नाल के लोग तो बोल रहे हैं कि कर्नाल को कांग्रेस मुक्त कर दिया। इसी तरह प्रदेश की महिलाओं से किया था, लेकिन वहां किसी भी महिला को कुछ नहीं दिया।

**कांग्रेस मुक्त हो रहा हरियाणा** मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने जनसभा में कहा कि पिछले दिनों से हरियाणा के अलगदुअलग हिस्सों में जनसभा की ही कर्नाल के लोग तो बोल रहे हैं कि कर्नाल को कांग्रेस मुक्त कर दिया। इसी तरह प्रदेश की महिलाओं से किया था, लेकिन वहां किसी भी महिला को कुछ नहीं दिया।

यमुनानगर, अंबाला, कुरुक्षेत्र, राठी, फरीदाबाद, मानेसर, मुक्यग्राम, सोहना, रोहतक सहित जहां भी जनसभा की वो सभी जगह कांग्रेस मुक्त होने वाली हैं। अब कांग्रेस के पास कुछ नहीं बचा।

**झूठ की राजनीति करता है विपक्ष, युवाओं की भर्ती रुकवाई** मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने कहा कि विपक्ष की हालत खराब है। जब उन्हें कोई मुद्दा नहीं मिलता तो झूठ की राजनीति करते हैं। जनता को बरपाएते हैं। विधानसभा चुनाव के दौरान कांग्रेस ने युवाओं की सरकारी नीकरी का रिजल्ट रुकवा दिया था। कांग्रेसी आयोग और कोर्ट में चले गए थे। लेकिन मैंने मुख्यमंत्री पद की शपथ बाद मैं ली पहले 25 हजार युवाओं को नीकरी दी। कांग्रेस के नेता कहते फिरते हैं कि भाजपा ने अपने वादे पूरे नहीं किए, लेकिन वो सिर्फ एसी कमरों में बैठकर वोट करना जानते हैं। कांग्रेस को धरतल की कोई जानकारी नहीं। भाजपा ने सरकार बनने के बाद 100 दिनों में अपने 18 वादे पूरे किए हैं। बाकी की प्रक्रिया तेजी से चल रही है।